
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE MIRANDELA 
 

 

EDITAL 
 
 

3.ª Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 30 de junho de 2023 
 

 

Francisco José Esteves, Presidente da Mesa da Assembleia Municipal de Mirandela: 

FAZ PÚBLICO nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 56.º do Anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de 
setembro, na sua atual redação, que na 3.ª Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 30 de junho de 

2023, foram tomadas as seguintes deliberações: 
 

 

“4.2 - Proposta de Extinção da Comissão de Acompanhamento da Covid-19. 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Proposta de 

Extinção da Comissão de Acompanhamento da Covid-19.” 

 

“4.3 - Prestação de Contas Consolidada – 2022 – Metropolitano Ligeiro de Mirandela S.A., 

Agro-Industrial do Nordeste, EIM, S.A e Resíduos do Nordeste EIM, S.A. 

 
A Assembleia Municipal tomou conhecimento.” 

 

“4.4 - Proposta de Designação de Fiscal Único para o ano económico de 2023 – “Metropolitano 

Ligeiro de Mirandela, S.A.”. 

 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos do 

disposto no artigo 26.º, n.º 3, da Lei n.º 50/2012, de 31 de agosto, na sua atual 

redação, conjugado com a alínea ccc) do n.º 1 do artigo 33.º do Anexo I da 

Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, na sua atual redação, por ser sua 

competência, a designação de António Fernando Ledo de Matos, com sede na 

Avenida D. Dinis, n.º 25, 2.º, 5000-600 Vila Real, como Fiscal Único para o 

ano económico de 2023 da “Metropolitano Ligeiro de Mirandela, SA” e de 

José Alberto Figueira da Fonseca Lima, com sede no Largo do Desterro, 

Bloco 1 Sobreloja Dta, Lamego, como Fiscal Único Suplente.” 

 

“4.5 - Proposta de Regulamento do Prémio Municipal para Trabalhos de Investigação sobre o 

Património Cultural e Natural do Concelho de Mirandela. 

 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o 

Regulamento do Prémio Municipal para Trabalhos de Investigação sobre o 

Património Cultural e Natural do Concelho de Mirandela.” 
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“4.6 - Proposta de Regulamento da Área de Acolhimento Empresarial do Município de 

Mirandela. 

 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com três abstenções e 39 

votos a favor, aprovar o Regulamento da Área de Acolhimento Empresarial do 

Município de Mirandela.” 

 

“4.7 - Proposta de Aprovação da Minuta dos Contratos Interadministrativos dos Serviços 

Públicos de Água, Saneamento e Resíduos com as Uniões de Freguesias. 

 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 23 votos contra, duas 

abstenções e 18 votos a favor, não aprovar a Minuta do Contrato 

Interadministrativo a celebrar com as quatro Uniões de Freguesia 

identificadas na supra referida proposta e cujo objeto versa sobre os sistemas 

públicos de abastecimento de água, saneamento e resíduos, conferindo poderes 

à Senhora Presidente de Câmara para a sua assinatura.” 
 

“4.8 - Proposta de Protocolo de Cedência do Edifício Escolar de Mascarenhas à Freguesia de 

Mascarenhas. 

 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Minuta do 

“Protocolo de Cedência do Edifício da Escola de Mascarenhas à Freguesia de 

Mascarenhas”, conferindo poderes à Senhora Presidente da Câmara 

Municipal de Mirandela, para a sua assinatura.” 

 

 
 

Mirandela, 30 de junho de 2023. 

 
 

 

O Presidente da Mesa da Assembleia Municipal; 
 

________________________________ 
Francisco José Esteves 


